



caravana
gaudeamus
2011

Radio România
str. G-ral Berthelot 60-64
tel/fax: 021 319 0522, 021 312 2240
tel: 021 303 1489/1698/1712
<http://www.gaudeamus.ro>
e-mail: office@gaudeamus.ro

Mamaia, 12 august 2011

Comunicat de presă

Joi, 11 august, ora 19.00, a avut loc **deschiderea oficială a Târgului GAUDEAMUS Mamaia, ediția a III-a**, eveniment inițiat și organizat de **Radio România**, prin echipa **GAUDEAMUS**, în **parteneriat cu studioul teritorial Radio Constanța - Radio Vacanța**.

Alături de gazdele evenimentului, domnul **Daniel Sîrbu**, redactor-șef al postului Radio Constanța - Radio Vacanța și **Vladimir Epstein**, directorul executiv al Târgurilor GAUDEAMUS, în cadrul ceremoniei de deschidere au luat cuvântul: domnul **Claudiu-Iorga Palaz**, prefectul județului Constanța, **președinte de onoare al ediției din acest an a Târgului GAUDEAMUS Mamaia**, doamna **Steliana Bajdechi**, publicist comentator la postul Radio Constanța - Radio Vacanța și doamna **Aurelia Lăpușan**, conf. dr. la Catedra de Jurnalism a Facultății de Litere, Universitatea „Ovidius” din Constanța. Deschiderea evenimentului cu numărul 64 din seria Târgurilor GAUDEAMUS a reprezentat momentul prielnic pentru lansarea unor inițiative culturale de susținere a culturii scrise atât în planul vieții culturale constănțene, cât și la nivel național.

Ceremonia de deschidere a fost urmată de **vernisaajul expoziției documentare „Istoria Cazinoului din Constanța”**, expoziție care prezintă o serie de fotografii și documente din diverse vârste ale Cazinoului și atestă calitatea de veritabil simbol cultural pe care clădirea a avut-o în cursul timpului. Expoziția documentară a dat startul unei **campanii de sensibilizare cu privire la reabilitarea statutului cultural al Cazinoului**, iar vizitatorii Târgului își vor putea exprima opinia într-un registru special care va fi deschis pe întreaga durată a evenimentului.

Conform estimărilor noastre, prima zi a Târgului a înregistrat un număr de 1100 de vizitatori, un public dinamic, care s-a bucurat de ofertele promoționale ale editorilor și a intrat rapid în atmosfera însuflețită a primelor evenimente ale Târgului.

Ediția a III-a a Târgului de carte GAUDEAMUS Mamaia continuă până luni, 15 august, iar evenimentele propuse de editori și organizatori nu vor întârzia să încânte publicul: lansări și prezentări de carte, sesiuni de autografe, momente muzicale și proiecții de film. **Din programul următoarelor zile: prezentarea filmului documentar *Vizita țarului Nicolae al II-lea la Constanța, iunie 1914* (vineri, ora 20.30), proiecție film Florian Pittiș (vineri, ora 21.30), Moda în Grecia antică: o prezentare specială a unor costume antice oferită de Muzeul Callatis (duminică, ora 18.00), Gaudeamus Karaoke (în fiecare zi a Târgului), alături de multe alte evenimente-surpriză!**

Târgul GAUDEAMUS Mamaia sprijină bibliotecile rurale prin campania de donații „Cărțile se întorc acasă”, proiect inițiat și realizat în parteneriat cu Fundația „Noi Citim”. Vizitatorii și editorii prezenți la Târg sunt invitați să doneze cărți care vor fi direcționate către biblioteci rurale cu deficit de aprovizionare de carte din Dobrogea.

Premiile Târgului GAUDEAMUS Mamaia vor fi decernate luni, 15 august 2011, ora 20.00, astfel: **Trofeele Gaudeamus și Cea mai râvnită carte a Târgului** (premiu acordate expozanților prezenți la Târg prin **Votul Publicului**); **Trofeul Presei** pe secțiunile publicații, radio, TV. Cea mai frumoasă cititoare prezentă la Târgul GAUDEAMUS Mamaia va fi recompensată cu **Premiul Miss Lectura**, care constă într-un set de produse cosmetice oferite de Oriflame și un pachet de cărți. Pe întreaga durată a Târgului se vor desfășura **concursuri radiofonice de cultură generală difuzate pe postul Radio Constanța – Radio Vacanța**: câștigătorii vor fi premiați cu produse oferite de sponsorii Târgului: Dobrogea Grup, Farmec Cluj-Napoca, Oriflame, Loteria Română și Grizley.

Programul de vizitare a Târgului în următoarele zile:
vineri, 12 august – luni, 15 august: 16.00 – 23.00

Proiect cultural susținut de Ministerul Culturii și Patrimoniului Național

Parteneri: Fundația „Noi Citim”, RATC Constanța, Șapte Seri

Parteneri media: Neptun TV, Constanța TV, Observator de Constanța, Alpha Media, România Liberă, Cuget Liber

Sponsori: Dobrogea Grup, Farmec Cluj-Napoca, Oriflame, Compania Națională Loteria Română S.A., Grizley

Pentru informații suplimentare despre această ediție a Târgului, vă rugăm să consultați pagina web a Târgului GAUDEAMUS, www.gaudeamus.ro, sau să vă adresați Secretariatului GAUDEAMUS.

Persoană de contact: Irina Ungureanu, tel.: 0749123910, e-mail: irina@gaudeamus.ro.